Ata da sexta Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezesseis de setembro de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Valdevino da Silva Mariano abonada pelo plenário, quando o Vereador Leonardo registra que abonada a falta do vereador por imaginar que o Vereador Valdevino poderia estar em um local que não houvesse como se comunicar com a Câmara Municipal, o Vereador Ivanir também abona, registrando, que espera do Vereador Valdevino uma justificativa na próxima reunião. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Expediente onde constavam os projetos de lei complementar nº 13/2011 que “que Dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Integrantes do Quadro de Pessoal do Magistério do Município de Santana do Deserto, e dá outras providências.” E projetos de leis números 14/2011 que “Dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às entidades que menciona, e dá outras providências.”, 015/2011 que “estima Receita e Fixa Despesa do Município de Santana do Deserto para o Exercício Financeiro de 2012.” e 16/2011 que “Dispõe sobre despesas de viagem a serviço de agentes do Poder Executivo Municipal e dá outras providências”. Todos de autoria do Executivo municipal, com cópia entregue a todos os Vereadores e encaminhados as comissões competentes para emissão de parecer. E projeto de lei nº 002 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Santana do Deserto-MG a instituir o Programa de Inseminação Artificial e dá outras providências.” de autoria dos Vereadores Luiz Otávio dos Santos, Ivanir Barbosa da Silva e Danilo Miguel de Oliveira, encaminhado as comissões competentes e com cópia a todos os Vereadores. Sem matérias a apreciar na ordem do dia o Sr. Presidente convidou o professor José oliveira de Araújo a fazer uma explanação sobre o projeto de lei complementar nº 13/2011 onde o professor se mostrou satisfeito pelo desfecho das conversas e negociações e também disse que mesmo não estando, os professores, cem por cento satisfeitos, entendem que é o melhor que se pode chegar neste momento. O Sr. Presidente solicitou ao Assessor Jurídico da Câmara a explicar sobre o processo de tramitação das matérias na casa, em especial sobre o referido projeto que é projeto de lei complementar, e sendo assim o Dr. João Paulo esclareceu dúvidas e questionamentos. Sem mais a tratar passou-se a palavra livre onde o Vereador Leonardo parabenizou aos nobres colegas pela decisão de se justificar a falta na próxima reunião, visto que poderia estar o vereador incomunicável. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e dois de setembro, ordenado a secretaria da casa a oficiar ao Vereador Valdevino comunicando o dia e horário, e encaminhando ao mesmo a cópia dos projetos de leis em tramitação. E para registro lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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